Aineistotehtavan vastaukset

1. Vastaus: (taulukon 1 perusteella).
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Taulukko 1: Optimaalisen ty6jarjestyksen laskeminen.

Tys | 5 1 2 4 3
wi/p; | 7/2 10/4 5/3 6/7 4/5

v 2 6 9 16 21
wVi | 14 60 45 96 84

2. Vastaus: (taulukon 2 perusteella).

(a) 41352

(b) Ty6 numero 3 myohéstyy 7 aikayksikkoa.

Taulukko 2: Eniten myohéssa valmistuvan tyon myéhéastymisen minimointi.

Ty |4 1 3 5 2
m; |3 8 9 13 18
Vi |7 11 16 18 21
My |4 3 7 5 3

3. Vastaus: (kuvan 1 perusteella)

(a) Taso 4 siséltdéd yhteensd 4! = 4 % 3 % 2 % 1 = 24 solmua.

(b) Kuvasta 1 16ytyy solmun 3,* * * alipuu.

4. Vastaus:

(a) Solmujen (2, %, *, %) ja (3, *, *, *) madrdamét alipuut ovat laittomia, silla
tyon 2 aikaisin mahdollinen aloitusaika on 11 ja tyon 3 aikaisin mahdolli-

nen aloitusaika on 5.
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(b) Kuvan 1 perusteella tason 2 solmujen 2,1,%,%  2,3,%,x 24 % %

Y 7 7
3,1, %, % 3,2, %, % ja 3,4, %, * madradmat alipuut ovat laittomia. Kohdan
(a) perusteella ei t6illd 2 ja 3 voi aloittaa. Lisiksi laittomia osaratkaisuja
ovat 4,2, %, % ja 4, 3, %, * vastaavin perusteluin kuin osaratkaisun 1,2, %, x

tilanteessa.
5. Vastaus: (Taulukoiden 3-5 perusteella).

(a) Jérjestyksien 1,3,4,2 ja 4,1,3,2 seké 1,4, 3,2 my6héstyminen on suurin.

(b) Myohéstymisen pituus on 11

Taulukko 3: Jarjestykset 1,3,4,2 ja 1,4,2, 3.

Tyo |1 3 4 2 Tys |1 4 2 3
A, |1 10 15 18 A, |1 10 13 16
Vi |9 14 17 20 Vi |9 12 15 20
m; |6 10 14 9 m; |6 14 9 10
M |3 4 3 11 M |3 2 6 10

Taulukko 4: Jarjestykset 1,4,3,2 ja 4,1, 3, 2.

Tyo |1 4 3 2 Tyo 4 1 3 2
A; |1 10 13 18 A, 1 4 13 18
Vi 19 12 17 20 Vi 3 12 17 20
m; |6 14 10 9 m; | 14 6 10 9
M, |3 -2 7 11 M, |-11 6 7 11
Taulukko 5: Jarjestykset 4,1,2,3 ja 1,3, 2,4.
Tyo 4 1 2 3 Tyo |1 3 2 4
A; 1 4 13 16 A; |1 10 15 18
Vi 3 12 15 20 Vi |9 14 17 20
m; | 14 6 9 10 m; |6 10 9 14
M; |-11 6 6 10 M, |3 4 8 6




